



國信早報



M1 Monday, October 2, 2023

2023年10月2日(星期一)

地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com 電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (編輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766



海外中华儿女在多国庆祝中秋佳节

▲ 9月30日,在新西兰奥克兰,人们身着汉服参加“天涯共此时”庆祝活动。

连日来,海外华侨华人、我驻外人员等在新西兰、塞浦路斯、古巴等地举办风格多样的文化活动,向当地民众传播中华传统文化,同庆中秋佳节。

新华社发(赵纲摄)

美国太平洋航展在加州举行

9月30日,人们在美国加利福尼亚州亨廷顿比奇观赏太平洋航展上的飞行表演。

一年一度的美国太平洋航展9月29日至10月1日在美国加利福尼亚州亨廷顿比奇举行。

新华社发



中国乡村旅游引领风潮

——访世界旅游组织官员卡尔旺

新华社马德里10月1日电 新华社记者孟鼎博 谢宇智

联合国世界旅游组织市场信息与竞争力主管桑德拉·卡尔旺日前在接受新华社记者采访时表示,中国在乡村旅游领域处于世界领先地位,世界旅游组织热切期待中国出入境旅游市场全面恢复。

卡尔旺说:“中国是旅游大国。中国的发展对世界旅游业至关重要。我认为眼下每个人都在热切期待中国出入境旅游的增加,许多旅游目的地也渴望游客能早日回归。”

卡尔旺强调,乡村发展离不开国家政策支持,中国是最重视旅游业对乡村发展的推动作用并为之制

定具体政策的国家之一。“我们看到了中国如何在基础设施建设等方面给予乡村支持,这一点至关重要。”

中国发展乡村旅游的一大优势在于拥有庞大的国内旅游市场,卡尔旺就此说:“这意味着旅游市场全年都会有足够需求,让这个国家有能力进行基础设施

和服务建设,而国际游客的到来则起到补充作用。”

世界旅游组织数据显示,今年第一季度,全球国际游客数量已恢复到新冠疫情前的80%,亚洲和太平洋地区的恢复相对缓慢,仅达到54%。卡尔旺认为,中国出入境旅游市场的恢复,对亚洲乃至全球旅游业复苏有着重要意

义,其影响在今年年底前将会体现。

乡村旅游已成为当下世界旅游的新趋势。近年来,越来越多人选择赴乡村度假,与家人一道拥抱自然、品尝美食,享受更为宁静自然的假期。

在卡尔旺看来,疫情后许多人更愿意到户外空间度假,这也让很多人将目

光转向本国乡村。“我们认为这种趋势将继续下去。”

为推进乡村旅游发展,世界旅游组织自2021年起开展“世界最佳旅游乡村”评选,以表彰世界各地致力于发展可持续旅游的村庄。中国浙江余村、安徽西递村、广西大寨村和重庆荆竹村入选“世界最佳旅游乡村”名单。

美国国会批准短期拨款法案避免联邦政府“停摆”

新华社华盛顿9月30日电(记者熊茂伶)美国国会9月30日批准一项短期拨款法案,维持联邦政府继续运转,避免部分机构因资金问题“停摆”。

这项拨款法案将维持现有支出水平,为美国联邦政府提供支持其运转至11月17日的资金。国会众议院和参议院9月30日先后表决批准该法案,美国总统拜登当天夜间签署时,距联邦政府

2023财年资金耗尽仅剩不到1小时。

拜登在社交媒体上说,美国国会表决让联邦政府继续运转,避免“一场不必要的危机”。

据悉,该法案包含160亿美元拜登政府寻求的救灾资金,但不包括众议院共和党保守派此前要求的大幅削减联邦开支、加强边境管控的条款,也不包括民主党寻求的给乌克兰提供更多援助的

内容。

过去一段时间,美国国会民主、共和两党在削减联邦开支、向乌克兰提供更多援助以及加强边境管控等议题上分歧显著,加之共和党持续“内斗”,参众两院一直未能就新财年给联邦政府拨款问题达成一致,导致多方普遍预计美国联邦政府部分机构可能在9月30日后开始“停摆”。

美国联邦政府因两党政治博弈而关门在历史上并不少见。最近一次,也是历时最长的一次发生在2018年年底至2019年年初,民主党反对为时任总统特朗普提出的美墨边境墙项目拨款,两党在移民问题上争斗不休,导致政府关门五周。2013年,奥巴马政府期间,一些保守派共和党议员阻挠奥巴马医改法案实施,导致政府关门16天。

欧盟9国领导人呼吁加强合作解决非法移民问题

新华社瓦莱塔9月29日电(记者陈文仙)地中海地区9个欧盟成员国领导人29日在马耳他举行会议,敦促欧盟加强合作解决非法移民问题。

这9国包括马耳他、克罗地亚、塞浦路斯、法国、希腊、意大利、葡萄牙、斯洛文尼亚和西班牙。欧盟委员会主席冯德莱恩、欧洲理事会主席米歇尔也出席了会议。

9国领导人在会后签署的联合声明中说,必须“充分满足”接收大量非法移民的欧盟国家的诉求,并呼吁采取措施提高被拒绝的寻求庇护者以及无权滞留在欧盟的第三国公民

的遣送率。声明强调,需要与地中海地区的所有邻国、非洲大陆以及非法移民的主要原籍国和过境国进行更有力合作。

法国总统马克龙在会后的发布会上表示,地中海地区的欧盟成员国正面临大量非法移民涌入问题。他呼吁欧盟成员国团结应对,欧盟必须努力改善内部运作,并加强与非洲大陆的合作与伙伴关系。

据联合国儿童基金会29日发布的数据,今年6月至8月,包括儿童在内至少990人在试图穿越地中海中部时死亡或失踪,这一数据是去年夏天同期的3倍,实际遇难人数可能远高于此。

穆伊祖当选马尔代夫新一任总统

新华社科伦坡9月30日电(记者车宏亮)马累消息:根据马尔代夫选举委员会9月30日晚公布的结果,进步大会联盟候选人、马累市长穆伊祖在当天举行的总统选举第二轮投票中获胜,当选马

尔代夫新一任总统。

马选举委员会公布的数据显示,当天共有超过24.6万名选民参加投票,投票率超过87%。穆伊祖获得约54%的选票,其竞争对手、现任总统萨利赫获得约46%的选票。萨利

赫已在社交媒体上对穆伊祖当选表示祝贺。

马尔代夫9月9日举行总统选举,但未有候选人获得超过50%的选票。根据马尔代夫宪法,两名得票领先的候选人穆伊祖和萨利赫进入总统选

举第二轮投票。

穆伊祖2021年当选马累市长,之前还曾担任马尔代夫住房和基建部长。马尔代夫总统任期5年。萨利赫于2018年9月赢得总统选举,并于同年11月宣誓就职。

波黑主席团轮值主席:希望推动波中合作迈上新台阶

新华社萨拉热窝9月29日电(记者张修智)波黑主席团轮值主席科姆希奇、波族成员贝契罗维奇28日表示,波黑坚定奉行一个中国原则,希望推动两国合作迈上新台阶。

中国驻波黑大使季平28日在波黑总统府分别与科姆希奇、贝契罗维奇举行了会见。科姆希奇、贝契罗维奇祝贺中华人民共和国成立74周

年,并表示,波黑高度重视中国,坚定奉行一个中国原则,希望在共建“一带一路”倡议与中国—中东欧国家合作框架下推动两国合作迈上新台阶。会见中,季平介绍了

当前中国经济形势及中国政府发布的《关于全球治理变革和建设的中国方案》和《携手构建人类命运共同体:中国的倡议与行动》白皮书有关内容。

德国寻求扩大同中亚五国在能源等领域合作

新华社柏林9月29日

电(记者李超)德国总理朔尔茨29日在柏林与到访的中亚五国领导人举行峰会。各国领导人在会后发表联合声明表示,各方同意在能源和原材料、基础设施投资、应对气候变化等领域扩大现有合作。

哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、土库曼斯坦人民委员会主席库尔班古力·别尔德穆哈梅多夫、乌兹别克斯坦总统米尔济约

耶夫出席峰会。

此前一天,朔尔茨在柏林与托卡耶夫共同出席记者会时表示,哈萨克斯坦是德国重要的能源合作伙伴,期待哈萨克斯坦在关键原材料供应方面同德国加强合作,帮助德国加快能源转型。

托卡耶夫表示,双方同意扩大货物进出口范围,并讨论了在石油天然气、化工、冶金、物流等领域扩大合作。双方的优先事项是进一步扩大能源领域合作,哈萨克斯坦愿意增加对德国的石油供应。